
COMUNICAT DE PRESĂ 

Dezbatere publică privind propunerile preliminare ale Planului Urbanistic General 

al Comunei Merei, Județul Buzău 

Primăria Comunei Merei informează cetățenii și toate persoanele interesate că, în data 

de 26 mai 2026, la sediul instituției din localitatea Merei, Str. Unirii Sud nr. 1, județul 

Buzău, a avut loc dezbaterea publică privind propunerile preliminare ale Planului 

Urbanistic General (PUG) al Comunei Merei. 

În cadrul întâlnirii au fost prezentate stadiul actual al documentației de urbanism, 

activitățile desfășurate până în prezent și principalele propuneri de reglementare 

urbanistică aferente noului Plan Urbanistic General. Participanților le-au fost prezentate 

planșa de reglementări și direcțiile de dezvoltare propuse pentru teritoriul administrativ 

al comunei. 

Pe parcursul dezbaterii au fost analizate și discutate aspecte referitoare la dezvoltarea 

viitoare a localității, reglementarea zonelor de extindere a intravilanului, condițiile de 

construire și integrarea noilor dezvoltări rezidențiale în raport cu țesutul urban existent. 

Totodată, au fost prezentate clarificări privind regulile urbanistice propuse pentru noile 

zone de dezvoltare, inclusiv aspecte referitoare la parcelare, infrastructura de acces și 

echiparea edilitară necesară. 

De asemenea, au fost abordate teme privind dezvoltarea economică a comunei, 

reglementarea zonelor destinate investițiilor productive și de servicii, precum și 

valorificarea oportunităților oferite de infrastructura majoră de transport și de 

perspectivele de dezvoltare ale zonei. Participanții au manifestat interes pentru modul în 

care documentația de urbanism poate susține investițiile și poate contribui la 

dezvoltarea economică locală într-un mod organizat și compatibil cu funcțiunile 

existente. 

În cadrul dezbaterii au fost discutate și aspecte referitoare la protejarea identității locale, 

integrarea arhitecturală a noilor construcții, dezvoltarea funcțiunilor turistice și 

compatibilitatea acestora cu alte utilizări ale terenurilor, precum și necesitatea asigurării 

unui echilibru între dezvoltarea urbană, interesele comunității și calitatea vieții 

locuitorilor. 

Participanții la dezbatere au avut posibilitatea de a adresa întrebări, de a formula 

observații și de a transmite propuneri privind documentația prezentată, contribuind 

astfel la procesul de elaborare a unei documentații urbanistice adaptate nevoilor de 

dezvoltare ale comunei și intereselor comunității locale. 



Procesul de consultare publică rămâne deschis, iar cetățenii, instituțiile, organizațiile și 

toate persoanele interesate pot transmite petiții, observații și propuneri până la data 

de 18.06.2026. 

Observațiile și propunerile pot fi transmise în mod continuu pe întreaga perioadă de 

consultare publică, până la data de 18.06.2026, în scris la Registratura Primăriei 

Comunei Merei, prin e-mail la adresa office@primariamerei.ro, precum și prin 

intermediul formularului dedicat consultării publice, disponibil pe site-ul oficial al 

Primăriei Comunei Merei, în secțiunea aferentă actualizării Planului Urbanistic General. 

Toate petițiile, observațiile și propunerile primite vor fi analizate de echipa tehnică 

responsabilă de elaborarea documentației, urmând ca după încheierea perioadei de 

consultare să fie formulate și comunicate răspunsuri pentru fiecare petiție primită. 

Documentația preliminară aferentă Planului Urbanistic General poate fi consultată la 

sediul Primăriei Comunei Merei și prin intermediul canalelor oficiale de informare ale 

administrației publice locale. 

Primăria Comunei Merei încurajează participarea activă a cetățenilor la acest proces de 

consultare publică, contribuțiile comunității fiind importante pentru stabilirea direcțiilor de 

dezvoltare urbanistică și teritorială ale comunei. 

Actualizarea Planului Urbanistic General reprezintă un demers important pentru 

dezvoltarea coerentă și sustenabilă a Comunei Merei, având rolul de a crea cadrul 

necesar pentru dezvoltarea locală, susținerea investițiilor și valorificarea potențialului 

economic, turistic și teritorial al comunei pe termen lung. 
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